Referat af generalforsamling i KORLIV, Viborg Stift 26.01.24
Tilstede: Nina H. Davidsen, Mette Junker Christiansen, Tinna Hyldgaard Bach, Katrine Jokumsen, Samuel Eskildsen, Gitte Preussler, Majken Back Kirkegaard
1. Valg af dirigent
Nina Davidsen
2. Godkendelse af beretning fra Kredsformanden
Korlederdag og generalforsamling sidste år var med cirka samme fremmøde.
Bestyrelsen har forsøgt at skrive ud til alle medlemmer for at opmuntre flere til at komme til stævner og arrangementer.
Efterårets dobbelte korstævne blev til et enkeltstævne pga. få tilmeldinger.
Samtalen i bestyrelsen det sidste år har for en stor del handlet om, hvordan vi når ud til flere. 
Nyt tiltag er stævne for voksenkor planlagt til november 24. Beretningen er godkendt.
3. Godkendelse af kredsens reviderede regnskab
Mette Junker gennemgik regnskabet. Regnskabet blev godkendt.
Vi diskuterede muligheden for at bruge overskuddet på at hyre en lidt dyrere instruktør (og et førerkor?) til at lave et stævne for de store/unge.
4. Forslag fra hovedbestyrelsen, kredsbestyrelsen og medlemmerne
Ingen indkomne forslag.
5. Valg af kredsbestyrelse
Samuel Eskildsen opstiller til bestyrelsen og blev valgt som medlem.
Nina H. Davidsen, Mette Junker Christiansen og Tinna Hyldgaard Bach er på valg og genopstiller. Alle tre er genvalgt.
Katrine Jokumsen, Kirsten Poulsgaard og Jette Haslund Birch blev valgt som suppleanter. 
6. Behandling af forslag fra kredsen til repræsentantskabet/hovedbestyrelsen
Vedtægterne for KORLIV ift. godkendelse af ny kasserer er præget af meget stramme regler. Derfor mangler vi i vedtægterne i KORLIV nogle beføjelser, som skal gives til kredsbestyrelsen. Tine Ohrt vil gerne sætte sig ind i dette.
7. Valg af repræsentantskabsmedlemmer samt to stedfortrædere for disse
Mette Junker Christiansen og Samuel Eskildsen deltager i korlivs årsmøde d. 8. marts 2024. Tinna Hyldgaard Bach overvejer. Flere er velkomne.
8. Opstilling af kandidater til hovedbestyrelsen
Vi har ikke kandidater til hovedbestyrelsen. 
9. Valg af revisor 
Revisor: Inge Pedersen er genvalgt.
Revisorsuppleant: Ruth Pasgaard er genvalgt.
10. Eventuelt 




Konstituerende bestyrelsesmøde

Formand og kasserer: Mette Junker Christiansen
Næstformand: Nina H. Davidsen
Menige medlemmer: Samuel Eskildsen og Tinna Hyldgaard Bach og Lotte Smith-Petersen 
Sekretær: Majken Back Kirkegaard
Majken indkalder tre suppleanter til bestyrelsesmøde og hører, hvem der har mulighed for at stille op.
Det blev foreslået at lave en beskrivelse af formandens arbejdsopgaver, så det er enklere ved overdragelse af formandsposten.

Husk: Vi laver invitation til efterårsstævnet og sender til Tine, som sender det med ud med nyhedsbrev.

Børne- og ungdomskorstævne lørdag d. 5. oktober i Holstebro Kirke (er booket)
Christine Toft er instruktør for de ældste.
Mette spørger Laila Høgild om at være instruktør for de yngste.

Dato for næste bestyrelsesmøde: 
Næste bestyrelsesmøde i Nørre Snede fredag d. 1. marts kl. 10-12.
Forslag til dagsorden sendes til Mette.

						/MBK 


